

今年拟增公积金缴存职工九千人

七成多日照职工已享公积金待遇

本报记者 李玉涛

记者从日照市住房公积金管理中心获悉,日照市住房公积金近年来归集资金增长较快,今年计划新增公积金缴存职工9000人,归集住房公积金10亿元。日照市住房公积金管理中心呼吁有能力的企业尽量为职工缴纳公积金。

去年新增公积金缴存职工过万

日照市从1994年开始设立住房公积金,截至去年年底,已累计归集49.5亿元。“主要是这几年归集的,去年当年归集19.97亿元。”日照市住房公积金管理中心相关工作人员说。

据介绍,去年全市增加公积金缴存职工12000人,截至去年年底已有14.79万人缴纳公积金,占全市职

工比例的70%以上。

“这两年人们对公积金的关注度越来越高。很多单位都开始为职工缴纳公积金。”该工作人员说,今年计划新增公积金缴存职工9000人,归集住房公积金10亿元。

数据显示这两年日照市公积金用得较好。“去年提取公积金3.8亿元,贷款放了4.5亿元,总共用了8.3亿元。”该工作人员说,“今年上

半年用得也比较好,光贷款就放了3.51亿元。”

八成公积金用于购房还贷

去年4月1日,《日照市住房公积金管理办法》正式实施。办法适当扩大了提取范围,实现四大突破:职工租赁自住住房,房租超出家庭工资收入12%的,每年可以提取住房公积金用于支付超过家庭工资收入12%以上部分的房租;职工享受城镇居民最低生活保障或特困救助待遇的,可以提取每年住房公积金缴存余额补贴家庭开支;遇到重大突发事件,造成家庭生活严重困难的,职工可提取住房公积金用于解决临时家庭困难。

据统计,去年公积金支取方

面,55%用来购房,25%用来还贷,19%是退休支取,1%用于其他。

今年7月1日起,日照市住房公积金新业务系统平台正式启用,新系统中个人住房公积金账号实行唯一化,且不随单位的变动而发生变化。

“扩面”难度较大

“我们现在工作难度最大的是扩面,即扩大住房公积金制度受益面,增加缴纳公积金职工。”该工作人员坦言,他呼吁有能力的企业尽量为职工缴纳公积金。

“有的是企业领导人不了解政策,有的就是想省钱不愿交。”该工作人员说,“住房公积金主要是解决城镇职工的住房问题,有利于稳

定企业员工。”

据介绍,目前日照市公积金缴存比例仍是12%,即职工和单位分别缴纳上一年度月平均工资的12%。“我们算过一笔账,如果贷款30万,25年还清,公积金贷款比商业贷款大约能省11万元。”该工作人员说。

每月最高缴2395元

按照规定,住房公积金月缴存基数上限为市统计部门公布的上年度职工月平均工资的3倍,下限为省政府公布的日照市最低工资标准。

据此,日照市2013年7月-2014年6月住房公积金月缴存基数最高限额为9981元,最低限额为1220元,即每月最高缴2395元,最低缴293元。

沿海景区区域单行和限行 疏通景区道路高峰“肠梗塞”

本报7月31日讯(记者 刘涛)日照沿海景区实行区域单行和限行。以疏通治疗高峰时段道路“肠梗塞”现象。

旅游旺季,碧海路道路狭窄、通行能力差的问题就会显现出来,尤其是自碧海路与北海路以北9.9公里,全线变窄,路宽仅10米,高峰时双向仅能行驶两台大客车,双向对向车辆通行不畅的矛盾突出。

经过调研,交警直属大队决定自碧海路与北海路路口往北,旅游大客车在规定时间内只能沿碧海路由南向北行驶,对由北向南行驶大客车实行禁行。

日照海滨国家森林公园南门只作为入口,西门允许车辆出入。由此,既可以缓解碧海路北线交通压力,又能充分利用北海路道路资源,拉动民俗村经济发展,形成一个“大循环”。

日照交警直属大队三中队中队长沈华介绍,去年,他们中队在队外设置了分流岗,指挥分流车辆;核心区增加了执勤疏导岗,内部加强疏导指挥,景区道路交通管理基本成体系了。

景区实行区域单行和限行,在青岛路与海曲路路口设置外围分流岗,引导旅游大客车在该路口左转弯向北经青岛路—东营路—碧海路进入万平口景区,在碧海路右转就近驶入停车场,再右转弯驶出,实行区域单行;自碧海路与北海路以北,对由北向南行驶的旅游大客车按规定时间实行禁行。

“车辆从北面绕行,进入停车场的时候是右拐,从停车场出来的时候也是右拐,这样就没有左拐弯,减少了交通冲突点。”沈华表示。

除此之外,在景区内部,交警部门还跟景区管理部门协调,加强了景区停车场内部的规划管理,在停车场内内部实行“小循环”,提高景区停车场的使用效率和通行效率。

通过“大循环”和“小循环”的相互配合,道路的通行能力得到极大加强。

沿海旅游景区道路交通线路图



举行高峰论坛 见证品牌的力量

本报讯 为提升日照市品牌企业的社会影响力,促进全市品牌企业的省内外交流,经市品牌文化节组委会研究决定,于9月举办“首届日照市品牌建设与社会责任高峰论坛”。

本次活动是一项市诚信品牌与社会责任研究中心、市企业发展联合会、齐鲁晚报日照记者站等几部门联合发起,并与工商、质检等部门积极配合进行开展的工作。本次论坛将邀请省、市相关领导出席开幕式,山东大学品牌专家和经济学家亲临现场和参与单位进行交流,共同研讨经济发展大计应对复杂的国际经济形势。

本次活动一经开展就得到中国银行日照分行、日照市农村信用社、山东日建集团、山东荣安集团、山东裕升置业、日照三木集团、山东万通液压机有限公司、山东新贵科技股份有限公司、山东日照公路茶业有限公司、莒县自来水公司等多家优秀单位积极响应。

通过举办本次品牌文化节和高峰论坛,将搭建品牌展示、品牌交流、品牌合作的重要平台。为我市的品牌建设发展增添了新活力,为经济的全面发展提供了动力。(卢一涵 孙万强)

在校生按学制参保 两缴费方式确定

本报7月31日讯(通讯员 张延华 记者 张永斌) 7月26日,本报C02版以《在校大学生参保按学制办理》为题报道了今年9月起,日照市在校大学生按学制参保缴费,具体两种缴费方式已经确定。

一是结合门诊统筹的政策,鼓励学生参加学校门诊统筹集体签约。对统一参加学校集体签约门诊统筹协议的学生,第一年只需缴纳30元城镇居民医疗保险费,以后年度的保险费由集体签约的门诊统筹定点医院代缴。

二是不参加集体签约的学生将按学年数缴纳保费,如新入学的学生学制为6年,按每年30元收取6年的保费共180元;其他在读学生按余下的学年数缴纳保险费。

学生参加居民医疗保险的缴费标准仍为每人每年30元,医疗待遇从缴费之日起至学生毕业当年年底止。

学生转市外学校或者出国,可办理退保手续,退还剩余学年的医疗保险费。

“梦想star”报名第三天,一天报了二十多人

16岁男孩自己报完名,又拉上俩同伴

本报7月31日讯(见习记者 许妍) 31日,“梦想star”第二季正式报名第三天,报名者通过报纸、网站、微博等多种情况得知这一活动,报名踊跃。早上7点多就有人打电话,再加上qq加群的报名者,一天报了二十多。

7月31日下午报名参赛的选手张超是个男孩,今年16岁。他说他的才艺是唱歌,一直想

找这么一个能展示自己的舞台。“我还叫了两个朋友一起参加,好事共分享嘛。”他说。

本次活动是由东港区文化体育新闻出版局联合齐鲁晚报一起打造的,给您提供一个不限形式、不限性别、不限年龄、不限人数、不限民族、不限国籍,尽情展示自己的百姓舞台。

所有报名者将在8月中下旬

进行数场海选PK,成绩优异的50名参赛者能够进入决赛,争夺十佳“梦想star”。而十位最佳“梦想star”除获得聘书和证书外,还能收获奖品、奖金,并可以参加本报组织的各种展会演出活动。

报名方式:
1.qq报名:请加入qq群330204276。本报工作人员和其他参赛者与你交流。

2.现场报名:请携带身份证、近期1寸免冠彩色照片1张到东港区烟台路丽城花园西门北侧齐鲁晚报今日日照新闻部现场报名,时间:每周周日-周四 9:00-17:00

3.电话报名:8308110、18463349603、13156993230。报名需提供包含姓名、性别、年龄、才艺、职业、联系方式以及一句您想说的话。

